



Проведена встреча с подшефными юридическими классами Лицея № 9 города Оренбурга



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в рамках проекта «Юридические классы» и «Школа молодого следователя» проводится работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

Слушателем «Школы молодого следователя» Ольгой Гроза, которая является студенткой 3 курса Оренбургского института Университета имени О.Е. Кутафина, проведено занятие со школьниками юридического 11 класса МОБУ «Лицей №9» на тему: «Коррупционное поведение. Ответственность перед обществом и государством». В рамках занятия, школьникам был продемонстрирован социальный ролик «Скажем коррупции-НЕТ», доведена информация о коррупционном поведении, как негативном социальном явлении, и необходимости участия каждого гражданина в борьбе с коррупцией».

Проект «Юридические классы» создан следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области для воспитания у подрастающего поколения правосознания, толерантности и чувства патриотизма, а также обучения школьников юридическим дисциплинам, законодательству Российской Федерации и следственным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

навыкам, для планомерного пополнения состава следственного управления компетентными кадрами.

—
25 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/1147583/folder/1048783>